肯尼亚北部发生

两起暴力袭击

至少 16 人丧生

武装人员当天袭击了加里萨地区的

两座教堂,向教堂内投掷手榴弹并

实施枪击,造成10名妇女、5名男

军方也已经出动安全部队对实施袭

击的武装人员展开搜捕。他还敦促

知情者向警方提供相关线索。

实施这两起袭击。

恩多洛表示,警方已经对这两 起暴力袭击事件展开调查。肯尼亚

目前尚无任何组织或个人宣称

子和一名未成年人丧生。

据新华社电 肯尼亚警方 7 月 1 日说, 肯北部加里萨地区当天上午 发生两起暴力袭击事件,造成至少 16人遇袭身亡,另有40余人受伤。 警方负责人菲利普·恩多洛说,

## 先被高温炙烤 再受风暴袭击

# 美东部地区遭遇"冰火两重天"

美国东部 6 月 29 日晚至 30 日 晨遭到风暴袭击,首都华盛顿是重 灾区之一。风暴造成大片地区停电、 大量树木倒塌。

#### 感到天摇地动

6月29日,华盛顿经历了有记 录以来最高温,午后气温一度达到 40℃。晚上10时左右,巨大的闪电 伴着最高时速超过 100 公里的狂 风,让市区内一时间飞沙走石。倾盆 大雨很快来临,不少车辆被迫停靠 路边。弗吉尼亚北部公路施工区域 的圆柱形塑料路标被吹得在路上翻 滚。不少地区当晚停电。

华盛顿居民黛安娜·宾尼克 6 月30日对新华社记者说,风暴中她 感到天摇地动,吓得几乎要去地下 室躲避。

#### 至少6人死亡

风暴持续了大半夜。6月30日



早晨,从中西部至大西洋沿岸中部 大片地区至少 400 万户居民与商户 停电。风暴还造成至少6人死亡,其 中弗吉尼亚两人、新泽西州两人、马 里兰州一人、华盛顿一人。

在华盛顿市郊居民公寓集中的 弗吉尼亚阿灵顿县,大片地区30日 早晨断电断网,众多家庭无法做饭。 加油站、杂货铺排起长队,人们纷纷 出门采购应急物品和食品,给汽车 加油。大量餐馆因断电关闭,少数开 门的餐馆则一座难求。

在华盛顿市区,风暴重灾区是 乔治敦等绿树成荫的高级住宅区, 不少大树被吹断或被连根拔起,损 坏房屋、车辆和供电线路。一名男子 被砸断的电线电死。

风暴还扰乱了华盛顿的公共交 通。30日早晨,公交车普遍晚点,5 个地铁站用备用线路供电,另有一 个站彻底断电,地铁运营部门派出 摆渡车,在附近两个站接送乘客。

#### 高温仍将持续

美国国家气象局预测,6月30 日,东部大片地区将继续面临高温, 气温可接近 40℃, 当晚或 7 月 1 日, 风暴可能继续袭击这一地区。30日 上午, 弗吉尼亚州与西弗吉尼亚州 已宣布进入紧急状态。华盛顿地区 各级政府开放公立图书馆与公共泳 池,供居民避暑。预计供电最早在2 日至3日内恢复。 (据新华社电)

### 法国里尔 发生枪击事件 造成7人伤亡

据新华社电 法国北部城市里 尔一家夜总会7月1日凌晨发生枪 击事件,造成2人当场死亡,5人受

据法国媒体报道, 一名男子因 被一家夜总会拒之门外, 便持冲锋 枪对夜总会门口进行扫射, 当场打 死一名夜总会工作人员和一名顾 客,另有5人受伤。随后,这名男子 乘坐一辆汽车挑离现场。

格里姆松再次

连任冰岛总统

1日报道,冰岛现任总统奥拉维尔· 拉格纳·格里姆松在 6 月 30 日举行

的总统选举中击败其他竞选对手,

晨报道说,在对48%的选票统计后,

格里姆松的得票率已超过51%,位

居第二的托拉·阿诺斯多蒂尔得票

率约为33%。剩余选票已无法改变

统的格里姆松曾在今年年初表示不

会寻求第五个总统任期。但格里姆

松今年3月宣布,由于3万名冰岛

民众签名要求他继续出任总统,因

举产生,与政府共同拥有治理国家的 行政权,对政府决定拥有否决权。

此他决定再次参加今年的选举。

自 1996 年起一直担任冰岛总

按照冰岛宪法,总统经由直接选

将第四次连任冰岛总统。

格里姆松的领跑地位。

据新华社电 据冰岛媒体 7 月

冰岛国家广播电台7月1日凌

# 穆尔西就职 向军方"致敬"

武装部队高层人员出席典礼 并授予他军方最高荣誉

埃及当选总统穆尔西 6 月 30 日在首都开罗最高宪法法院宣誓就 职,承诺领导"新埃及"。随后,穆尔 西前往开罗大学发表演说,向军方 "致敬"并允诺支持巴勒斯坦人维护 自身"合法权利"。

#### 宣誓

埃及国家电视台直播画面显 示,穆尔西随小型车队进入最高宪 法法院。数百名支持者聚集在法院 外,大量军警维持秩序。

穆尔西由两名法官陪同宣誓, 表情严肃。穆尔西身穿深色西装,系 红色领带,承诺领导世俗、民主和法 治的现代化国家。

按照传统,穆尔西本应在议 会宣誓就职。最高宪法法院 6 月 14 日裁定议会选举法部分条款违 宪,解散人民议会(即议会下 院)。因此,宣誓地点改在最高宪 法法院。

#### 致敬

宣誓就职后不久,穆尔西前往 开罗大学发表演说。大学一座礼堂 内上下三层座位坐满人, 听众数以 百计。一些人身着西装,不少人穿 传统长袍、佩戴头巾。武装部队最 高委员会主席坦塔维以及几名身穿 军装的军方高层人员坐在前排。

穆尔西进场时,一些听众高 "军队和民众手拉手。"这名 新任总统再次允诺"服务民众", 领导"民主、现代和拥护宪法的国

樗尔西赞扬车方为维护国家安 全和尊严作出的努力,说"向他们



致敬"。电视直播画面这时转向听 众,出席演说的军官与全场听众-起鼓掌

穆尔西也多次提到"民选议 ',暗示军方、政府和议会应该 各司其职,他说"民选机构将恢复 角色,军方将致力于保护国家"。

#### 述政

在就任后的首次演说中,穆尔

西特别提到中东和平进程和叙利亚 局势。"我宣布……(埃及)与巴勒斯 坦人站在一起,直到他们重获所有 "他说,"我们支持叙利亚民 众,我们希望(叙利亚)停止流血。

穆尔西重申,埃及将尊重先前 签署的国际协议,奉行"和平"以及 尊重"权利和公正"的原则。埃及在 巴以和平进程中多次发挥重要作 用。穆尔西就职后,采取怎样的外交 政策,尤其是怎样对待与以色列的 关系和埃以和平协议,受到关注。

#### 授勋

穆尔西在开罗大学发表演说 后,前往位于开罗东部的军事基地, 参加军方为他举行的仪式。穆尔西 在仪式上发表讲话。随后,坦塔维向 穆尔西授予军方最高荣誉"武装部

(据新华社电)

### 伊朗副总统称:

# 伊欢迎欧盟对伊石油禁运

据新华社电 伊朗第一副总统拉 希米 6 月 30 日说伊朗欢迎欧盟定 于7月1日对伊朗实施的石油禁

运,并称制裁会促进伊朗国内团结 和进步

伊朗法尔斯通讯社当天援引拉

施显示出伊朗的实力和伟大,也会促 进伊朗自给自足。拉希米呼吁伊朗官 员欢迎欧盟对伊制裁措施,理由是制 裁会促进伊朗国内团结和进步。

另据伊朗官方媒体伊斯兰共和 国通讯社报道,多名伊朗议员6月 30 日说, 欧盟对伊石油禁运无法影 响伊朗正在崛起的经济实力,因为 伊朗过去 30 年一直在对抗这种"心 理战",这些制裁从未阻碍伊朗前进 的意志。

## 美卡车违规超车 撞伤印度夫妇

法庭判近 3650 万美元赔偿

据新华社电 美国加利福尼亚 州一家法庭裁定,两年前在美国因 车祸受伤的一对印度夫妇可获近 3650 万美元赔偿。

2010年,普拉卡什·舍特和妻 子贾伊什里•舍特来美国探亲。按他 👚 们的律师帕尼什说法,一辆 18 轮卡 车违规,超车过程中撞上舍特夫妇 乘坐的汽车,致使它撞上中心护栏 和另一辆汽车。贾伊什里重伤,大小 便失禁,终身依靠轮椅。

帕尼什说, 贾伊什里医疗开支 巨大,遭遇车祸后一度瘫痪,今后将 需要接受更多手术。肇事卡车由施 奈德全国运输公司运营。<br/>
公司发言 人 6 月 29 日声明,赔偿裁决没有证 据支持,它打算申请重新审理,如申 请不成将提起上诉。